

নৈতিকতা ও শুদ্ধাচার বাস্তবায়ন সংক্রান্ত সভা

সভা নং-০২

সভাপতিঃ তুষার সাহা, উপজেলা কৃষি অফিসার, আলফাডাঙ্গা, ফরিদপুর।

স্থানঃ উপজেলা কৃষি অফিসারের কাযালয়, আলফাডাঙ্গা, ফরিদপুর।

তারিখঃ ২১/১২/২০২৩ইং

সময়ঃ সকাল ১১.০০ঘটিকা।

উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নামের তালিকা (পরিশিষ্ট ক)

অদ্য ২১/১২/২০২৩খ্রিঃ তারিখ সকাল ১১.০০টায় জনাব তুষার সাহা, উপজেলা কৃষি অফিসার, আলফাডাঙ্গা, ফরিদপুর এর সভাপতিত্বে নৈতিকতা ও শুদ্ধাচার বাস্তবায়ন সংক্রান্ত ২য় ত্রৈমাসিক সভা অনুষ্ঠিত হয়। আলোচনায় সকলের সতস্কূর্ত অংশগ্রহনের মাধ্যমে সর্বসম্মতিক্রমে নিম্ন বর্ণিত সিদ্ধান্ত সমূহ গৃহীত হয়।

ক্রঃ নং	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নকারী কর্মকর্তা/কর্মচারী
০১	অপ্রয়োজনীয় মালামাল অপসারণ/বিনষ্টকরনঃ অফিসের দীর্ঘদিনের পুরোনো ফাইল অপয়োজনীয় কাগজপত্র যাচাই বাছাই করে বিনষ্টকরন।	অফিসের দীর্ঘদিনের পুরোনো ফাইল অপয়োজনীয় কাগজপত্র যাচাই বাছাই করে বিনষ্টকরনের সিদ্ধান্ত চলমান থাকবে।	কর্তৃপক্ষের অনুমোদন সাপেক্ষে উপজেলা কৃষি অফিসার কর্তৃক গঠিত কমিটির মাধ্যমে
০২	পরিষ্কার-পরিচ্ছন্নতাঃ অফিস ভবন, করিডোর, প্রশিক্ষন হল,বাথরুম ইত্যাদি পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন রাখার বিষয়ে বিস্তারিত আলোচনা হয়।	অফিস ভবন, করিডোর, প্রশিক্ষন হল,বাথরুম ইত্যাদি পরিষ্কার পরিচ্ছন্ন করার সিদ্ধান্ত অব্যাহত রাখা হয়।	উচ্চমান সহকারী এবং অফিস গার্ড
০৩	মহিলাদের জন্য পৃথক ওয়াশরুমের ব্যবস্থাঃ মহিলাদের জন্য পৃথক ওয়াশরুমের ব্যবস্থা করার বিষয়ে আলোচনা গৃহীত হয়।	অফিসে বিদ্যমান ওয়াশরুমের মধ্য হতে একটি মহিলাদের জন্য নির্দিষ্ট করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার
০৪	দাপ্তরিক পোষাকঃ প্রাধিকারভুক্ত কর্মচারীদের দাপ্তরিক পোশাক সরবরাহ ও পরিধান নিশ্চিত করার বিষয়ে আলোচনা হয়।	সভায় উচ্চমান সহকারী তথা হিসাব রক্ষক জানান যে,ইতোমধ্য প্রাধিকারভুক্ত কর্মচারীদের দাপ্তরিক পোশাক সরবরাহ করা হয়েছে। তাদের পোষাক পরিধান নিশ্চিত করার বিষয়ে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা কৃষি অফিসার
০৫	ক্রয় পরিকল্পনা ওয়েবসাইটে প্রকাশ	সভায় ২০২২-২৩ অর্থবছরের উপজেলা কৃষি অফিসের ক্রয় পরিকল্পনা ওয়েবসাইটে প্রকাশ করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অতিরিক্ত কৃষি অফিসার
০৫	সেবা প্রদান রেজিস্টার হালনাগাদ করা	কৃষক কর্তৃক আনীত সমস্যার সমাধান সেবা প্রদান রেজিস্টারে লিপিবদ্ধ করা এবং হালনাগাদ রাখার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	অতিরিক্ত কৃষি অফিসার

আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি মহোদয় সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

সভাপতি

ও

উপজেলা কৃষি অফিসার
আলফাডাঙ্গা, ফরিদপুর।

